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Pressemitteilung

Die CDU-Fraktion begrüßt die freundschaftliche Atmosphäre und die offenen Arme, mit denen Herr Genç, Bürgermeister unserer türkischen Partnerstadt Sariyer, auf uns Aachener zugeht. Nachdem die Worte türkischer Politiker in letzter Zeit eher kritisch waren, ist es beruhigend, dass unsere deutsch-türkischen Beziehungen auf kommunaler Ebene ausgezeichnet sind.

„Demokratie ist nicht nur als Wort zu verstehen, sondern man muss Demokratie leben“, so Herrn Gençs Worte am Wochenende. 
Die CDU-Fraktion begrüßt ausdrücklich dieses Bekenntnis zur Demokratie, wie wir sie kennen und täglich erleben. 

„Unverhältnismäßige Gewalt gegenüber Demonstranten ist für uns nicht tolerierbar. Wir hoffen, dass alle Beteiligten wieder zu einem friedlichen Dialog zurückkehren und auf Gewalt verzichten. Es wäre schön, wenn die Harmonie, die während der Feierlichkeiten am Wochenende deutlich zu spüren war, als positives Signal wahrgenommen und überregional Früchte tragen wird.“ äußert sich die Fraktionsvorsitzende Maike Schlick.

Die möglichen Irritationen, die sich im Zusammenhang mit der persönlichen Erklärung des Ratsherrn Ahmethicri Agirman in den letzten Tagen ergeben haben, bedauert die CDU-Fraktion außerordentlich.

Diese Presseerklärung wird von allen Mitgliedern der CDU-Fraktion unterstützt und getragen. 
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